



Kásler briliáns válasza az ellenzéknek

2019 február 26. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Na ezt nem teszik zsebre!

Csökkentek a tervezhet? egészségügyi m?tétek várólistái - jelentette be az emberi er?források minisztere hétf?n sajtótájékoztatón.

Kásler Miklós elmondta, az elmúlt öt évben az akkori 70 ezres betegszámhoz képest mára a tervezhet? beavatkozásokra várók száma 28 ezerre csökkent, ezzel Magyarország az európai középmez?nybe került.

2012-t?l tavaly év végéig várlista-csökkentésre 26 milliárd forintot fordított a kormány, jövőre erre a célra további hatmilliárd forint áll rendelkezésre - jelezte a miniszter.

Kásler Miklós felidézte: 2012-ben született döntés arról, hogy a tervezhet? m?tétekre várók listáját intézményi szinten nyilvánossá teszik, amit a Nemzeti Egészségbiztosítási Alap koordinál. Az intézkedés célja az volt, hogy a betegeknek nagyobb m?tétekre se kelljen 180 napnál, a kisebbeknél pedig 90 napnál többet várniuk.

Kásler Miklós jelezte, hogy például a szürkehályog-m?tétek esetében Magyarországon a második legrövidebb a várakozási id? az ilyen listát vezet? 15 európai ország közül.

Horváth Ildikó egészségügyért felel?s államtitkár a sajtótájékoztatón elmondta, a tizenhárom várólistacsoport felénél egy hónapnál rövidebb a várakozási id?. A legkevesebb átlagos várakozási id? - nyolc nap - a gerincsérv-m?téteknél és bizonyos n?gyógyászati beavatkozásoknál volt.

A folyamat pozitív, de külön figyelmet kell fordítani azokra a beavatkozásokra, amelyeknél hatvan napnál hosszabb a várakozási id? - mondta. Kiemelte ugyanakkor, hogy 2014 és 2018 között átlagosan 46 százalékkal rövidültek ezek a várólisták is.

Ma a legtöbbet, 126 napot a térdprotézis-m?tetre kell várni, ezt követi 88 nappal a csíp?protézis-m?tét - közölte.

Horváth Ildikó hangsúlyozta: jelent?s el?relépést tett Magyarország azzal, hogy nyilvánossá tette m?téti várólistáit, hiszen az OECD-országok közül tizenöt teszi ezt meg.

Ebben a sorban például csíp?protézis-m?tétek esetében a 88 napos várakozással a 6. legjobb helyen áll Magyarország. Ugyanezen m?tetre Lengyelországban 444 napot kell várni, és Hollandiában a legjobb a helyzet, ott 50,5 nap a várakozási id?. A térdprotézis-m?tétek 126 napos várakozási idejével a tizenöt ország közül Magyarország a 8. helyen van. Lengyelországban 566 nap alatt jut el valaki ilyen m?tetre, a legkedvez?bb helyzet pedig Dániában van, ahol 53 napot kell egy betegnek várnia.

Várólistát kell vezetni a szürkehályogm?tétekr?l, a gerincstabilizáló-m?tétekr?l, az epekövesség miatti beavatkozásokról, a sérv-, a térd- és csíp?protézis-m?tétekr?l, az ortopédiai nagym?tétekr?l, a nyitott szív-m?tétekr?l és bizonyos n?gyógyászati m?tétekr?l.

MTI - www.demokrata.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyaláztatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló